

## BESZÁMOLÓ

„TÖRÖKI SZÁRNYAS FESZTIVÁL” 2021.08.06-07.

Törökszentmiklós város hagyományőrző gasztro rendezvénye, amely szintén a Törökszentmiklós 300 Emlékévhez kapcsolódóan valósult meg. A gasztro fesztivál immáron hatodik alkalommal lett megrendezve a Városi Strand és Kemping területén.

Törökszentmiklóson közel 100 évre visszanyúló hagyománya van a baromfi feldolgozásnak. 2015-ben az egykori gyárigazgató visszaemlékezéseiből írt „Volt egyszer egy Barnevál” című könyvbemutató után született meg a fesztivál életre hívása Csombordi István nyugalmazott igazgató fejében. Mint ötletgazda éveken keresztül lelkesen, nagy szakértelemmel szervezte a Töröki Szárnyas Fesztivál gasztro és kulturális rendezvényt.

A gasztronómiai rendezvény célja egyrészt a szárnyas ételek elkészítésének fortélyaiba enged betekintést neves séfek útmutatása mellett. Igazi közösségi együttlétnek ad helyet évről évre a helyi és környékbeli baráti társaságok, családok számára. Másrészt a zenekedvelő közönség kiszolgálása hagyományőrző, minőségi programokkal, helyi zenészek közreműködésével valósult meg. A fesztivál elsősorban az egész család számára minőségi kikapcsolódást nyújtott, a helyi értékeink és kézműveseink bemutatása, bemutatkozása mellett.

A fesztivál 0. nappal kezdődött. Először az erdélyi származású László Attila énekes kápráztatta el a kilátogató közönséget kitűnő hangjával. Ezután következett a 3+2 magyar lakodalmas rock együttes: 3+2 kicsit másképp produkciója.

A rendezvény kiemelt programja a főzőverseny volt. Idén 12 csapat nevezett. Neves zsűri értékelt az elkészített ételeket: Gajdán Antal világbajnoki bronz-, olimpiai ezüstérmes séf, szakácsmester, Gajdán Attila világbajnoki ezüstérmes, olimpiai bronzérmes séf, valamint Gajdán Antalné Hajdúböszörményi Gasztronómiai Egyesület elnöke. Az étkek három kategóriában készültek: sült, bográcsos és egyéb.

A polgármesteri köszöntő után következett a zsűri eligazítása. Sok hasznos és jó tanáccsal látták el a versenyző csapatokat.

A főzőverseny alatt a „Jó ebédhez szól a nóta!” műsor blokk szórakoztatta nemcsak a kilátogató közönséget, de a csapatokat is. Váradi Vilmos és Horváth Róbert helyi zenészek garantálták a jó hangulatot.

14 óra körül volt az eredményhirdetés, a versenyző csapatok nagy meglepedésére. A zsűri elnöke elmondta, nagy öröme szolgált, hogy az évről-évre elhangzott tanácsokat megfogadva készültek el idén a finom étek. A Fesztivál során kézműves foglalkozások, népi játszópark, biciklovak, duplacsúszdás légvár, buborékfoci, valamint waterball és a Piros lábásOs nOsztalgia játék is színesítette a rendezvényt.

A pénteki rendezvényen a 2021. évi I. törvény a koronavírus-világjárvány elleni védekezés figyelembevételével, védettségi igazolvánnyal lehetett a zenés-táncos rendezvényt látogatni, melyen 201 fő vett részt jelenléti íven igazolva. Szombati napon 225 fő volt jelen szintén jelenléti íven igazoltan.

#### „TÖRÖKI SZÁRNYAS FESZTIVÁL” - TÖRÖKSZENTMIKLÓS, VÁROSI STRANDFÜRDŐ ÉS KEMPING

Törökszentmiklós 300 Emlékév programja

##### PROGRAM:

18:00 - 18:10 MEGNYITÓ BESZÉD – Törökszentmiklós Város Polgármestere

18:00 - 18:15 László Attila énekes

20:00 - 21:30 3+2 kicsit másképp

9:00 - Főzőverseny

11:00 - „Jó ebédhez szól a nóta!” műsor

A Fesztivál során továbbá bemutatkoznak

- kézműves foglalkozások
- népi játszópark, biciklovak
- duplacsúszdás légvár, buborékfoci, waterball

„Az Ipolyi Közművelődési Központ komplex programjainak megvalósítása a Törökszentmiklós 300 keretében 2020. évben”

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01539

Törökszentmiklós, 2021. augusztus 9.

Medgyessy Klára

szakmai vezető

















